11Iro

Amsa: HOpui M.
Bo3spact: 66

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 21.01.2008 19:46:54

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaua: 21.01.2008 22:00:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/29181/answer/29182




YBaxaemnii FOputii! Mcceuenue cBuilla He06X0AUMO, T. K. OH U Hasblie OymeT IepruoaudecKu
BOCITIA/ISATLCS, UHPEKIIUS MOXKET PacIPOCTPAHUTHCS Ha COCEOHUEe opraHbl. CBUII CAMOCTOSITEILHO He
mpoiigeT, u Baire coctossHue OyOeT yXyaiaThecs co BpeMeHeM. O0e3001uBaHue, XOTS 9TO BOIIPOC
HeoOX0OuMO afipecoBaTh aHECTE3HUOJIOTY, BePOsiTHEE BCero, OyoeT CIMHHOMO3I0Bast MK

nepugypanbHas aHecte3usi. OMepupoBaTHCS U HET - HA 9TOT BOIIPOC HOJIZKHBEI OTBETUTH TOIBKO BEI
caMmu. PemariTecs!



